



Следственными органами возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора строительной фирмы по факту невыплаты заработной платы работнику



Следственным отделом по городу Курган следственного управления СК России по Курганской области в отношении генерального директора строительной фирмы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, генеральный директор общества с ограниченной ответственностью в период с августа 2020 по настоящее время не выплачивал заработную плату и иные установленные законом выплаты своему работнику за отработанный им период с июня по август 2020 года. Задолженность работодателя перед работником составила не менее 91 тысячи рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные мероприятия, направленные на установление причин и условий, способствовавших возникновению задолженности, следователем принимаются меры к установлению круга иных потерпевших лиц и закрепление доказательственной базы по делу.

Следственный отдел по г.Курган



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

03 Марта 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1544898>